



РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ЈУ Основна школа „Дринић“, Дринић  
Петровац, Центар бр.13, Дринић  
тел/факс: 050465020, e-mail: [os192@skolers.org](mailto:os192@skolers.org)  
ЈИБ: 4401326860009, Организациони код: 08140192

Број: 588/24

Датум: 30.09.2024. године

На основу члана 37. Закона о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник Републике Српске“ бр.79/15) и члана 11. Правилника о условима и начину пријема, боравка и исписа дјеце у ОЈ „Рунолист“ у саставу ЈУ Основна школа „Дринић“ Петровац, број , Одлуке директора о пријему дјеце, број 441/23, ЈУ Дјечији вртић „Миља Ђукановић“ р а с п и с у ј е

## О Г Л А С за пријем дјеце у ОЈ „Рунолист“ у радној 2024/25. години

### I

ОЈ „Рунолист“ Петровац расписује Оглас за пријем дјеце вртићког узраста за радну 2024/2025 годину у складу са Законом о предшколском васпитању и образовању („Службени гласник Републике Српске“ бр.79/15, 63/20, 64/22), Правилником о условима и начину пријема, боравка и исписа дјеце у ОЈ „РУНОЛИСТ“ Петровац и Одлуком директора о пријему дјеце, број 588/24.

Оглас ће бити објављен на огласној табли ОЈ „Рунолист“ ; ЈУ ОШ „Дринић“ Петровац, WEB сајту Општине Петровац.

### II

Укупно ће се примити 25 дјетета , узраста од 3 - 6 година.

**1. ПЧЕЛИЦЕ - мјешовита вртићка група ..... 25 дјеце,**

### III

Пријава на оглас се врши попуњавањем обрасца - Захтјев за упис који се преузима у Управи ЈУ ОШ „Дринић“ Петровац и у ОЈ „ Рунолист“ Петровац. Сви елементи наведени у захтјеву морају бити попуњени.

Родитељ је дужан приликом уписа, уз захтјев, доставити сљедеће:

1. Извод из матичне књиге рођених за дијете које конкурише (оригинал или овјерену копију),
2. Увјерење од надлежног Органа ако се ради о дјетету без родитељског старања,
3. Увјерење од надлежног Органа ако је дијете самохраног родитеља,
4. Потврда о запослењу за родитеље, или потврда о незапослености са Завода за запошљавање РС, или из Пореске управе РС,
5. Рјешење Центра за социјални рад о стављању под старатељство,
6. Рјешење Центра за социјални рад о смјештању у хранитељску породицу или установу социјалне заштите,
7. Препоруку Центра за социјални рад за упис дјетета у Предшколску установу (дјеца из социјално нестимулативних средина као и дјеца предложена од стране Центра за социјални рад).

#### IV

Оглас за пријем дјеце је отворен од **30. септембра 2024.** године до попуне капацитета ОЈ „Рунолист“Петровац.

Пријаве за пријем дјеце примаће се закључно са попуном капацитета.

Списак примљене дјеце биће истакнут на Огласној табли вртића, најкасније у року од три (3) дана од извршеног пријема у зависности када је дијете уписано, а завршно са 01.12.2024.године.

#### V

Родитељ/старатељ који је незадовољан Одлуком о пријему, може у року од 8 (осам) дана уложити приговор директору Школе и ОЈ „Рунолист“, који ће у року од 15 (петнаест) дана размотрити приговор и одлучити о истом.

#### VI

Упис дјеце у предшколску установу врши се на основу љекарског увјерења добијеног на основу прегледа о физичком и психичком развоју дјетета и лабораторијских налаза који садрже брис носа и грла и налаз столице издатих од надлежне здравствене установе. Љекарско увјерење не смије бити старије од мјесец дана у односу на дан поласка у вртић.

#### VII

Након извршеног уписа, родитељи са Вртићем закључују Уговор о међусобним правима и обавезама и упознају се са условима боравка дјетета у вртићу. Потписивање уговора вршиће се у периоду који ће Управа ОЈ „Рунолист“ објавити на огласној плочи за родитеље.

Родитељи који не дођу на потписивање Уговора у периоду наведеном на огласу ОЈ „Рунолист“Петровац, без претходне најаве, сматраће се да су одустали од истог.

У Петровцу, дана 30.09.2024.године.

ДИРЕКТОР

---

Биљана Зорић